## ERRATA

## Identification and Localization of Enzymes of the Fumarate Reductase and Nitrate Respiration Systems of *Escherichia coli* by Crossed Immunoelectrophoresis

JAN VAN DER PLAS, KLAAS J. HELLINGWERF, HENDRIK G. SEIJEN, JOHN R. GUEST, JOEL H. WEINER, and WIL N. KONINGS

Department of Microbiology, University of Groningen, 9751 NN Haren, and Department of Histology, University of Groningen, 9713 EZ Groningen, The Netherlands; Department of Microbiology, University of Sheffield, Sheffield S10 2TN, England; and Department of Biochemistry, University of Alberta, Edmonton T6G 2H7, Canada

Volume 153, no. 2, p. 1027, author by-line: "John H. Weiner" should read "Joel H. Weiner," as shown above. (Entries in the table of contents, issue author index, and volume author index should also be corrected.)

## Heat Curing of a Sym Plasmid in a Fast-Growing *Rhizobium* sp. That Is Able To Nodulate Legumes and the Nonlegume *Parasponia* sp.

NIGEL A. MORRISON, CEN Y. HAU, MICHAEL J. TRINICK, JOHN SHINE, AND BARRY G. ROLFE

Department of Genetics, Research School of Biological Sciences, Australian National University, Canberra City 2601, and CSIRO Division of Land Resources Management, Perth, Australia

Volume 153, no. 1, p. 531, column 1: Line 1 has been dropped. Lines 1 and 2 should read "The ability to nodulate siratro effectively was restored to the heat-cured strain by . . . ."